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초록 국문 초록은 400자 이내를 사용하여서 연구의 목적과 가장 중요한 결과 및 결론, 연구된 화합물 및 고분자와 

연구 방법, 관련되는 내용 등을 간단 명료하게 요약하시오. 글자는 신명조. 글자크기 10포인트를 쓰시오.

ABSTRACT The length of the abstract should be less than 150 words. The abstract should briefly state the problem or purpose of the research, indicate the methodology used, summarize the principal findings and major conclusions. (영문 초록은 150 단어 이내를 사용하여서 논문의 가장 중요한 결과 및 결론, 연구된 화합물 및 고분자와 연구 방법, 관련되는 내용 등을 간단 명료하게 요악하시오. 영어 글자 모양은 Times New Roman체를 사용하시오)

Keywords : provide five significant keywords to aid the reader in literature retrieval (독자들의 문헌검색에 도움이되는 영문으로 중요한 키워드 5개 이하를 쓰시오)


서론

본문 내용은 “폴리머” 투고 규정을 참조하여서 작성해 주십시오. 본문은 서론, 실험 부분, 이론적 배경, 결과 토의 결론 등의 절을 나누어서 쓸 수 있습니다.
인용된 문헌은 본문 중에서 해당되는 문구의 우측어깨에 아라비아 숫자로 그 인용 문헌의 번호를 표시합니다.

예 : 이미 보고된 결과와5 일치하는..

표와 그림의 설명 – 모든 표와 그림의 설명에는 영어를 사용합니다.
-----------------------------

†To whom correspondence should be addressed.

E-mail: xxx@ac.kr (기관의 이메일 주소를 기재)
ORCID ID: sign up for membership at https://orcid.org/. 주저자와 교신저자는 반드시 ORCID ID를 기재하여야 함.
©20XX The Polymer Society of Korea. All rights reserved.
그림과 사진 - 한 단의 최대크기는 8.3 cm 로 하여서 단에 삽입합니다. 그래프 및 그림의 해상도는 각각 600 dpi, 300 dpi 이상을 요구합니다.
표 – 표의 크기가 2단인 경우 표의 위치를 본문에 표시하고 표를 뒤에 첨부합니다.
화학구조 – 화학 구조를 그리는 프로그램을 사용하여 그려야 합니다. 글자 크기: Arial, 10 포인트

ChemDraw를 사용할 경우, New ACS 1996 

Style sheet 적용
실험

실험 부분은 사용한 화합물 및 고분자, 실험 방법,장치 및 장비를 간단명료하게 설명하여야 합니다. 일반적으로 잘 알려진 실험방법은 생략할 수 있습니다. 다루기 위험한 화합물 및 고분자 및 위험한 실험 방법 등에 대해서는 취급 방법 등을 분명하게 설명하여야 합니다.

결과 및 토론
결론

감사의 글:
이해상충: ((예시: 저자(들)는 이해상충이 없음을 선언합니다.)
관련자료(Supporting information): 
((예시: 다음과 관련된 실험 과정에 대한 정보(합성 목재/P3OT 용액의 제조, 전기방사 방법)). 이 자료는 다음 사이트에서 얻을 수 있습니다 (http://journal.polymer-korea.or.kr).
“관련자료는 별도의 파일로 작성하여 투고시스템으로 제출합니다,”
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